
Інструкція  до практичного заняття № 3 

 

Тема: Життєвий цикл сім’ї 

 

Мета: систематизувати, узагальнити знання студентів з теоретичних питань 

теми «Життєвий цикл сім’ї». Формувати вміння здобувачів фахової 

передвищої освіти аналізувати та складати рекомендації для подружжя на 

різних стадіях  життєвого циклу сім’ї. Розвивати аналітичні здібності, 

критичне мислення, самостійність у роботі з літературними джерелами. 

Виховувати допитливість та активність до самопізнання, інтерес до психології 

сімейних відносин. 

Тип заняття: практичний. 

Засоби навчання: інтерактивна дошка Padlet, інструкція до практичного 

заняття № 3, опорні схеми, додаткові матеріали для підготовки повідомлень. 
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Хід заняття 

1. Актуалізація опорних знань 

1. Проаналізуйте основні напрями вітчизняної державної політики щодо 

підтримки інституту сім’ї та визначте їх ефективність.  

2. Які сімейні цінності культивують сучасні засоби масової інформації?  

3. Розкрийте переваги та недоліки шлюбу для особистості.  

4. Порівняйте психологічні особливості зареєстрованого та 

незареєстрованого шлюбу.  

5. Перерахуйте ознаки психологічно здорової та проблемної сім’ї.  

6. Розкрийте типові психологічні проблеми неповної родини.  

7. Проаналізуйте етапи життєвого циклу бездітної родини.  

8. Опишіть Ваш образ ідеальної родини.  

9. Охарактеризуйте власну генетичну родину за різними класифікаціями. 

 

2. Практична частина 

А) Перевірка домашнього завдання 

- презентація змісту  родинних функцій, до виконання яких Ви 

залучались. 

Б) Презентація доповідей, рефератів: 



1. Нетрадиційні (особливі) сім’ї. 

2. Психологічно благополучна і неблагополучна сучасна сім'я. 

3. Алтернативні форми шлюбно-сімейних відносин. 

 

В) Практичне завдання 

Інструкція: об’єднайтеся в 6 груп. Кожна група складає рекомендації 

подружній парі згідно стадії родинного життєвого циклу: 

1. Одруження і стадія без дітей. 

2. Молода сім’я з маленькими дітьми. 

3. Сім’я середнього віку з школярами. 

4. Сім’я зрілого віку, яку залишають діти. 

5. Старіюча сім’я. 

6. .Завершальна стадія життєвого циклу сім’ї. 

Презентація групами рекомендацій. 

3. Рефлексія та підведення підсумків заняття – бліц – опитування 

студентів. 

Завдання: оцініть інформацію, свої знання, вміння та навички, здобуті 

Вами під час практичного заняття за рівнем важливості для Вас для 

професійної підготовки та особистісного розвитку. Для формування 

відповіді скористайтеся табличкою. 

 

4. Оцінювання знань та умінь здобувачів фахової передвищої 

освіти. 

 

5. Домашнє завдання: намалювати сім’ю у вигляді метафори. 

Рефлексія практичного заняття  
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